
除法を乗法に直す 
 学習日  月  日 

 
   年   組   番 氏名              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

（１）8÷4＝8× 

上の   にあてはまる数は，わる数 4 の     です。 

 

（２）9÷3＝9× 

上の   にあてはまる数は，わる数 3 の     です。 

 

（３）8÷(－2)＝8×(     ) 

上の   にあてはまる数は，わる数－2 の     です。 

 

（４）(－6)÷3＝(－6)×(     ) 

上の   にあてはまる数は，わる数 3 の     です。 

 

（５）(－10)÷(－5)＝(－10)×(     ) 

上の   にあてはまる数は，わる数－5 の     です。 

 

 

 

 

 

 

 

（６）(＋  )÷(＋  ) 

＋  の逆数は    なので 

(＋  )÷(＋  )＝(＋  )×(    )＝(    ) 

 

（７）(＋  )÷(－  ) 

－  の逆数は    なので 

(＋  )÷(－  )＝(＋  )×(    )＝(    ) 

 

（８）(－  )÷(－  ) 

－  の逆数は     なので 

(－  )÷(－  )＝(－  )×(    )＝(    ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

除法を乗法に直す 

除法は，わる数の逆数をかけることにより乗法に直すことができる。 

ＰＯＩＮＴ 

逆数の復習 

＋●の逆数は ，－●の逆数は 

 

＋  の逆数は ，－  の逆数は 

まとめ
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